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11ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) de 2024 

Síntese das deliberações da 11ª sessão ordinária do Conselho do Centro de 

Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 9 de dezembro de 2024 às 

14h03, por videoconferência. 

INFORMES 
 

Informes da presidência do Conselho: 

I. Nova coordenação do Bacharelado em Ciência da Computação, eleita em plenária e 
com mandato até agosto de 2025: Ana Lígia Scott (coordenadora) e Suzana de 
Siqueira Santos (vice-coordenadora); 

II. Nova vice-coordenadora da Licenciatura em Matemática, eleita em plenária e com 
mandato de 01/01/2025 até agosto de 2025: Regina Helena de Oliveira Lino Franchi. 

 

Informes dos Conselheiros: 

Sem informes. 

 

ORDEM DO DIA 

Sem assuntos pendentes. 

EXPEDIENTE 

Para otimizar a sessão, foi sugerido pela presidência que os itens 1 e 2 do expediente da 
convocatória fossem promovidos para a ordem do dia. Aprovado por unanimidade. 

 

I. Ata da décima sessão ordinária realizada em 11 de novembro de 2024. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado com duas abstenções. 
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II. Afastamento para estudo no exterior solicitado pela professora Erika Alejandra 
Rada Mora, período de 08/03/2025 a 09/12/2025.  

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. O afastamento, que conta com 
financiamento da Fapesp, foi aprovado por unanimidade. Foi aprovada também a dispensa 
do encargo didático no período do afastamento com duas abstenções. 

III. Proposta de alocação da CdP CMCC para dois espaços de pesquisa do CMCC. 

Item relatado pelo professor Carlos Kamienski. Promovido para a ordem do dia e aprovado 
por unanimidade. 

IV. Comissões de Seleção para o Processo Seletivo Simplificado, área Neurociência 
Cognitiva (opção 8), subárea Psicologia experimental e/ou Neuroeconomia e /ou 
Tomada de decisão. 

Item relatado pela coordenadora Raquel Fornari. Promovido para a ordem do dia e 
aprovado com uma abstenção. 

V. Comissões de Seleção para o Processo Seletivo Simplificado, área Neurociência de 
Sistemas (opção 9), subárea Neurobiologia celular e molecular e/ou biofísica de 
membranas excitáveis.  

Item relatado pela coordenadora Raquel Fornari. Promovido para a ordem do dia  e 
aprovado por unanimidade. 

VI. Apreciação anual do relatório da Comissão de Promoção à Classe E, no período de 
outubro/2023 a setembro/2024.  

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para a ordem do dia e aprovado 
por unanimidade. 

VII. Lista das atividades externas realizadas por docentes em 2023 e os respectivos 
relatórios. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para a ordem do dia  e aprovado 
com uma abstenção.  

VIII. Comissão Especial de Avaliação para promoção de titular do professor Cristian 
Favio Coletti. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para a ordem do dia e aprovado 
com as alterações sugeridas e com uma abstenção. O vice-presidente Mauricio Richartz 
sugeriu a exclusão de duas pessoas indicadas devido a conflitos de interesse relacionados a 
participação conjunta em projetos de pesquisa. O conselheiro Daniel Miranda sugeriu 
alteração na ordem de suplentes devido a área de pesquisa do candidato. 
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IX. Abertura de uma vaga para Processo Seletivo Simplificado na área de Educação 
Especial e Inclusiva. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para a ordem do dia e aprovado 
por unanimidade. 

X. Solicitação de redistribuição do professor Iago Augusto de Carvalho. 

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para a ordem do dia, a solicitação 
de redistribuição foi indeferida por maioria dos votos, tendo havido um voto divergente, 
favorável ao deferimento. 


